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Trình bày tự luận các câu dưới đây 

Câu Đề bài Đáp án 

5 Một hình bình hành có cạnh đáy bằng 18cm. Chiều cao nhỏ hơn cạnh 

đáy 12cm. Vậy diện tích hình bình hành đó là: 

HD 

Chiều cao của hình bình hành đó là: 18 – 12 = 6 (cm) 

Diện tích hình bình hành đó là: 18   6 = 108 (cm2) 

108cm2 

8 
Rút gọn phân số 

96

84
 ta được phân số tối giản là: 

HD 

96 96 :12 8

84 84 :12 7
   

8

7
 

9 
Kết quả của phép tính 

3 4

4 5
  (viết dưới dạng tối giản) là: 

HD 

3 4 15 16 31

4 5 20 20 20
     

31

20
 

10 
Kết quả của phép tính 

5 3

6 4
  (viết dưới dạng tối giản) là: 

HD 

5 3 10 9 1

6 4 12 12 12
     

1

12
 

12 Lớp 4A có 4 tổ, mỗi tổ có 12 học sinh. Biết số học sinh nam ít hơn học 

sinh nữ là 8 em. Hỏi lớp 4A có bao nhiêu học sinh nam? 

HD 

Tổng số học sinh lớp 4A là: 12   4 = 48 (học sinh) 

Lớp 4A có số học sinh nam là: (48 – 8) : 2 = 20 (học sinh) 

20 học 

sinh 

TÀI LIỆU TOÁN NÂNG CAO LỚP 4 
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14 
Một hình chữ nhật có chu vi là 40cm, chiều rộng bằng 

1

3
 chiều dài. Diện 

tích hình chữ nhật đó là: 

HD 

Nửa chu vi hình chữ nhật là: 40 : 2 = 20 (cm) 

 

Tổng số phần bằng nhau là: 1 + 3 = 4 (phần) 

Giá trị 1 phần là: 20 : 4 = 5 (cm) 

Chiều rộng hình chữ nhật đó là: 5   1 = 5 (cm) 

Chiều dài hình chữ nhật đó là: 20 – 5 = 15 (cm) 

Diện tích hình chữ nhật đó là: 5   15 = 75 (cm2) 

75cm2 

 

20cm

Chiều dài:

Chiều rộng:
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